

# В Институте гастрономии состоялся Кулинарный мастер-класс

9 марта 2023 года в Институте гастрономии Сибирского федерального университета прошёл кулинарный мастер-класс.



Под чутким руководством настоящего профессионала шеф-повара Никиты Елисеева сотрудницы университета приготовили блюда ресторанного масштаба.

Выражаем огромную благодарность Институту гастрономии СФУ. Надеемся, что проведение мастер-классов станет доброй традицией.

*[Первичная профсоюзная организация работников СФУ](#), 10 марта 2023 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/27424>